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平成３０年第３回潟上市議会臨時会会議録（１日目）

○開 会 平成３０年 ８月１日 午前１０：００

○閉 会 午前１０：１６

○出席議員（１８名）

１番 鈴 木 壮 二 ２番 戸 田 俊 樹 ３番 菅 原 理恵子

４番 瓜 生 望 ５番 鈴 木 斌次郎 ６番 佐 藤 敏 雄

７番 鐙 仁 志 ８番 中 川 光 博 ９番 澤 井 昭二郎

１０番 佐 藤 義 久 １１番 伊 藤 正 吉 １２番 藤 原 典 男

１３番 堀 井 克 見 １４番 菅 原 秀 雄 １５番 小 林 悟

１６番 大 谷 貞 廣 １７番 児 玉 春 雄 １８番 西 村 武

○欠席議員（なし）

○説明のための出席者

市 長 藤 原 一 成 副 市 長 栗 山 隆 昌

教 育 長 工 藤 素 子 総 務 部 長 菅 原 靖 仁

市民福祉部長 伊 藤 巧 福祉事務所長 鐙 孝 子

産業建設部長 児 玉 正 生 水 道 局 長 藤 原 久 基

教 育 部 長 菅 原 剛 財 政 課 長 伊 藤 貢

学校教育課長 山 田 敬 輔 幼児教育課長 櫻 庭 仁

文化スポーツ課長 鈴 木 健 二

○議会事務局職員出席者

議会事務局長 門 間 正 博 議会事務局次長 伊 藤 国 栄
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平成３０年第３回潟上市議会臨時会日程表（第１号）

平成３０年 ８月 １日（１日目）午前１０時開会

会議並びに議事日程

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第５８号 平成３０年度潟一般会計補正予算（第３号）（案）につい

て
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午前１０時００分 開会

○議長（西村 武） おはようございます。傍聴者の皆様、朝早くからご苦労様でござい

ます。

ただいまの出席議員は18名であります。

定足数に達しておりますので、これから平成30年第３回潟上市議会臨時会を開会致し

ます。

ここで、藤原市長より発言の申し出がありますので、これを許します。藤原市長。

○市長（藤原一成） おはようございます。

本日、平成30年第３回臨時会を開催しましたところ、議員各位にはご多忙のところ、

また、とてもお暑い中をご出席を賜り、誠にありがとうございます。

審議に先立ち、提出案件であります平成30年度潟上市一般会計補正予算（第３号）

（案）の概要について申し上げます。

さきの６月定例会においてご報告しておりますが、湖東ガス株式会社は、埼玉県に本

社を置く企業の支援を受け、都市ガスからＬＰガスへの切り替えを平成30年９月30日ま

でに行うこととしております。

現在、市の公共施設で湖東ガス株式会社から都市ガスの供給を受けている施設は８施

設あり、その中には保育・教育施設も含まれていることなどから、できるだけ早い時期

にＬＰガスへの切り替え工事を行うべきと考え、本臨時会に関係予算を上程するもので

あります。

この後、担当部長から説明させますので、宜しくご審議いただき、適切なるご判断を

いただきますようお願い申し上げます。

以上です。

○議長（西村 武） これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりでございます。

【日程第１、会議録署名議員の指名】

○議長（西村 武） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第80条の規定により、９番澤井昭二郎議員、10番佐藤義

久議員を指名します。

【日程第２、会期の決定】

○議長（西村 武） 日程第２、会期の決定を議題とします。
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お諮りします。本臨時会の会期は、議会運営委員会において審査の結果、本日１日と

したいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（西村 武） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日と決定致しまし

た。

【日程第３、議案第５８号 平成３０年度潟上市一般会計補正予算（第３号）（案）につ

いて】

○議長（西村 武） 日程第３、議案第58号、平成30年度潟上市一般会計補正予算（第３

号）（案）についてを議題とします。

議案第58号について、当局より提案理由の説明を求めます。菅原総務部長。

○総務部長（菅原靖仁） それでは、第３回潟上市議会臨時会提出議案についてご説明申

し上げます。

議案書の１ページをお開き願います。

議案第58号、平成30年度潟上市一般会計補正予算（第３号）（案）について。

別冊のとおり。

平成30年８月１日提出 潟上市長 藤原一成

別冊の平成30年度潟上市一般会計補正予算書（案）第３号の１ページをお願い致しま

す。

議案第58号、平成30年度潟上市一般会計補正予算（第３号）は、歳入歳出予算の総額

に歳入歳出それぞれ1,089万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ149億

8,584万2,000円とするものでございます。

４ページをお願い致します。

補正予算の内容は、昭和・飯田川地区に供給されている都市ガスが９月末で供給停止

となるため、公共施設のＬＰガス使用への切り替えを行うものでございます。

歳入予算について申し上げます。

18款１項１目繰越金は1,089万円の追加で、前年度繰越金でございます。

歳出予算について申し上げます。

公共施設８施設のＬＰガス使用への切替事業費1,089万円の追加で、昭和地区が６施

設、飯田川地区が２施設でございます。

事業費の内訳は、ＬＰガス切替工事が８施設で総額1,045万8,000円、一般備品は43万
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2,000円で、昭和体育館のアリーナ内の灯油式暖房機４台を購入するものでございます。

以上でございます。

○議長（西村 武） これから質疑を行います。質疑ありませんか。７番鐙 仁志議員。

○７番（鐙 仁志） 今、総務部長の方から説明ありましたけども、ＬＰガスの方わか

るんだけど、４ページの中ほどの若竹幼児教育センターというのは、ほかと比べると非

常に金額的に突出するんじゃないかなと思いますけども、そこら辺のところ、配管もい

ろいろあるんだろうけれども、そこら辺のところどういうふうになっているのか、

ちょっと今ただ８施設とただそういう説明だけでは、ちょっと私方も説明ちょっとわか

らないので、そこら辺のところちょっと説明していただきたいと思います。

○議長（西村 武） 菅原教育部長。

○教育部長（菅原 剛） ７番鐙議員のただいまのご質問にお答え致します。

若竹幼児教育センターの改修費が高いということでございますが、若竹幼児教育セン

ターにおきましては、給食の調理施設、厨房設備の対応がございまして、その分で高額

となっております。

ちなみに、この厨房の機器については、機器の改造が３台、それから機器の更新が２

台、そのほか職員室、それから保育室とかの給湯器、こういったものの更新、それとガ

スボンベが大きくなりますので、そのための専用の格納庫をつくるといったこともござ

いまして、ほかの施設よりも高額となっております。

以上です。

○議長（西村 武） ほかにございませんか。４番瓜生 望議員。

○４番（瓜生 望） 湖東ガスさんの都市ガスの供給停止ということで、ＬＰガスに切り

替えるということで、この業者さんというのは、そのまま湖東ガスさんでやられるとい

うことなんでしょうか。

○議長（西村 武） 菅原総務部長。

○総務部長（菅原靖仁） 質問にお答えします。

都市ガスからＬＰガスに切り替えるための工事というのは、これは湖東ガスが都市ガ

スの施設が老朽化してできなくなったということで、それに伴いＬＰガスに変えるため

に事業の支援を埼玉県に本社がある企業から支援を受けまして、そちらの方で切替工事

を一般家庭は行います。ですが、公共施設の場合は、その１社だけに限らず、できま

せんので、この切替工事につきましては、入札をするという予定であります。
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以上です。

○議長（西村 武） ほかに質疑ございませんか。10番佐藤義久議員。

○１０番（佐藤義久） 説明はわかりましたけれども、プロパンガスの供給先は湖東ガス、

何か別会社なってますが、マルキっていう会社で考えてよろしいんですか。

○議長（西村 武） 菅原総務部長。

○総務部長（菅原靖仁） 質問にお答えします。

湖東ガスを取りやめてＬＰガスに切り替えるために、今現在、湖東ガスではＬＰガス

をマルキの会社があります。それは湖東ガスと同系列の会社でありまして、今後、公共

施設のＬＰガスの供給元は各社何社かありますので、それにつきましても納入について

は見積り入札等、単価の契約となると考えております。

以上です。

○議長（西村 武） 10番佐藤義久議員。

○１０番（佐藤義久） 先ほど給湯器の切り替えということでしたが、新規、更新という

考え方でよろしいでしょうか。

それと、ＬＰガスの基本料金的なものがあると思うんですが、その点についてはいか

がでしょうか。

○議長（西村 武） 菅原教育部長。

○教育部長（菅原 剛） 10番佐藤議員のただいまのご質問にお答え致します。

給湯器につきましては、すべて交換ということで考えております。

それから、更新後のＬＰガスの料金につきましては、この後、先ほど総務部長も申し

ましたように入札を行うということですので、その結果次第ということになります。

以上です。

○議長（西村 武） ほかに質疑ありませんか。12番藤原典男議員。

○１２番（藤原典男） この今回の切り替えというのは、すべて暖房用なのかということ

と、あとこの工事、一斉にやるとすれば、冬までということになりますけれども、期間、

間に合うのか、間に合わなければ入札の業者、何社ぐらいを予定しているのか、そこら

辺について伺いたいと思います。

○議長（西村 武） 菅原総務部長。

○総務部長（菅原靖仁） 質問にお答えします。

今回の切替工事につきましては、暖房というよりも給湯器、水回りのための料理用の
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ガスコンロとかそういうふうなためのＬＰガス化工事であります。

工期は、工期はと言いますか、９月30日までに全部終わりたいと考えております。

すいません、ちょっと足りませんでした。

業者数でありますが、その金額によってちょっと変わりますが、大体５社以上と考え

ております。

以上です。

○議長（西村 武） ほかにございませんか。３番菅原理恵子議員。

○３番（菅原理恵子） 若竹幼児教育センター、給食室の厨房が主だということだったん

ですけれども、これ、給食提供というのはどのような状況になってくるのでしょうか。

○議長（西村 武） 菅原教育部長。

○教育部長（菅原 剛） ３番菅原議員のただいまのご質問にお答え致します。

若竹幼児教育センターの給食室、調理室の工事中につきましては、昭和こども園の調

理室を利用しまして、昭和こども園と同じ献立のものを作ると。そして、市に保冷車が

ございますので、その保冷車で昭和こども園から若竹幼児教育センターに運ぶというこ

とで、園児に対してはそういった通常の給食では影響がないように工夫をしたいと考え

ております。

以上です。

○議長（西村 武） ほかにございませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（西村 武） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（西村 武） 討論なしと認め、これで討論を終わります。

これから議案第58号を採決します。本案は、原案のとおり可決することに賛成の方は

起立願います。

（賛成者起立）

○議長（西村 武） 起立全員でございまして、したがって、議案第58号は、原案のとお

り可決されました。

以上で、本日の日程は全部終了しました。

これをもちまして、平成30年第３回潟上市議会臨時会を閉会致します。
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本日は大変ご苦労様でございました。

午前１０時１６分 閉会
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署 名

上記会議の次第を記載し、これに相違ないことを証明するためここに署名する。

平成 年 月 日

潟上市議会議長 西 村 武

〃 署名議員 澤 井 昭二郎

〃 署名議員 佐 藤 義 久


